EJERCICIOS RESUELTOS POTENCIAS Y RAICES

1) Célculo y reduccién

Introduce los factores dentro del radical:

a) 243 243 =243 -#163 =448

b) x2{x x2e = Ux2y %3 = Uxx® = Yx7
Extrae los factores del radical:

a) Y128 3128 = 427 = 2427 — 248

b) %™ {ll'xau (LTI | NET =x4{[fx_2

Calcular las siguientes raices:

a) 31024 024 =320 =22 -4

b} ?||xﬂ-4 ?xﬂ-d =i‘x12-? — (XIIJ? — x]"
Reduce a indice comun

a) 3;35 =788 . if5-§5 —5as

b) #x; ¥ S = e =



2) Raiz de un cociente, raiz de un producto, raiz de una potencia, raiz de una

raiz, simplificacion y racionalizacion.

Escribe con una sdéla raiz:

a) §3
b) ¥X*fx

Escribe con una séla raiz:

a) 43427
b) Pxix?

Escribe con una sdéla raiz:
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1

2
®) sy

Racionaliza:

1
a) _?x"

1
%

Racionaliza:

b)

1
VE-

b) 2
35+2

1

‘) 3—]:{

3 =43

3427 - 81 -43" =3

L

L)

T

1 1

=y

.35_=3T=8=2

5x4= £=5x

53 w?

1 1 1532 B3 P

P HFHE O3
2 2 232 232 232 2

5¥a 5327 5y 5¥2° 52 5

R

1 YB2) (VBEZ)

NCN RN B, T PO TR B A
o s-2) mo-a
J§+2={_J§-2)-H§—2)= 5_q " VI0-2¥2
1 {3+ x| 3:4%

3—J§={3-E){_3+JI} 9-x




3) Operaciones

Calcular la suma:

a) V40 + a0 V40 + /90 = 410 + 810 = 2410 + 3410 = 5410
b) 2432 -8 232 -8B = 2425 — 2T 2232 _ 22 =82 - 22 = 62
c) ¥4 + 416 Ya+916 =2 +447 =322 -243
]2E+5J§ J;+5J_=J;+5J_=Ji+mf=12«.5
Calcular y simplificar:
a) 43327 Y3427 - {81 = 43" =3
b) ¥x¥x? P =3
c) Pdfx VX = Pl = e x = e = e
d) {2248 Y2248 = 22427 = 2R 0 -2y
Calcular y simplificar:
¢6* 97 _§2) &= {2 A
a) %’4_3 %f4_3 #{22}3 213 23{2,5}3 2#2_ '\l'r_ 242
b) 'ﬁxd"f; ‘illf;_"ﬂ _"-JI“JJ_T Xg =1 x'® — 12fy1s =x1%|rx_3
Calcular y simplificar
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4) Otros
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5. [V5+2)-(V5-2)=

= (V5) -2*=5-4=1
6. (25 +3:2): (245 -342) =

- (28] -3 -

-2 () -2 -

=4-5-9-2=20-18=2
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(32 + 243)- (342 - 2,3)
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